
Анатолиј Антонов:  Само наивни и кратковиди политичари могу да говоре о „победи над Русијом на бојном пољу“. Руска мисија је да постави темеље мултиполарног светског поретка и пошаље на сметлиште историје амерички светски поредак
четвртак, 15 септембар 2022 20:06

„Руска мисија је да постави темеље мултиполарног светског поретка и пошаље амерички
светски поредак заснован на правилима на сметlиште историје“.

  

  

Разлог за „дубоку забринутост“ је што се америчка влада „отворено хвали“ да су успеси
Украјине на бојном пољу постигнути уз директну умешаност Пентагона, рекао је руски
амбасадор у Вашингтону Анатолиј Антонов.

  

„У том контексту, саопштења Вашингтона да САД нису страна у сукобу звуче апсолутно
смешно и неосновано“, рекао је Антонов за РИА Новости.

  

„Чињенице и интервјуи бивших и садашњих политичара и генерала говоре другачије.“
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„Видео снимци који се тренутно приказују на западним каналима јасно показују да се
војници и официри који течно говоре енглески, многи са израженим британским и
америчким акцентом, боре против нас“, додао је амбасадор.

  

САД су учиниле све да Украјину претворе у депонију свог застарелог наоружања, али и
полигон за тестирање нове опреме НАТО-а, рекао је Антонов, указујући на незаситни
апетит америчког војно-индустријског комплекса за профитом.

  

По сопственом признању Пентагона, САД су послале Украјини „више од 17,2 милијарде
долара безбедносне помоћи“ од 2014. године, а још 14,5 милијарди долара од фебруара.

  

Покровитељи Кијева су „гладни моћи и новца“ и нису заинтересовани за мирна решења,
рекао је Антонов. На Западу се мало или уопште не говори о преговорима, само о слању
више оружја Украјини, додао је он.

  

„Њихов главни циљ је да поразе Русију на било који начин, а потом да је спрече да игра
кључну улогу на међународној арени. И ако је могуће да је разбију на комаде“, рекао је
амбасадор.

  

„Они неће престати да гурају Украјину у даље самоубилачке авантуре, као што су
’офанзиве‘ које су од почетка биле осуђене на пропаст.“

  

Украјина тврди да је њен недавни напредак у Харковској области „прекретница“ у
сукобу. У понедељак је Њујорк тајмс известио да су САД и Велика Британија биле
укључене у планирање операције, укључујући признање шефа политике Пентагона
Колина Кала да је америчка војска „радила неке моделе и неке вежбе на столу“, што је
поделила са Кијевом.

  

„Тренутна ситуација Вашингтона који хушка Кијев против нас је неоспорна, очигледна
чињеница“, рекао је Антонов. Ако се Американци сложе са „лудим“ захтевима Украјине
за ракетама дугог домета, додао је, „такав сценарио би значио директну умешаност
САД-а у војну конфронтацију са Русијом“.
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Чак и тако, то „неће довести до стварних промена на фронту“, рекао је Антонов.

  

„Само наивни и кратковиди политичари који слабо познају историју могу да говоре о
победи над Русијом на бојном пољу.“

  

„Руска мисија је да постави темеље мултиполарног светског поретка и пошаље амерички
светски поредак заснован на правилима на сметлиште историје“, и руске дипломате „не
сумњају да ћемо остварити победу“, закључио је он.

  

(РТ)
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